

## آپکے کینیڈا کے زبان کی معیار کے تقرر کے لیے امتحان (سی ایل بی پی ٹی) کی تشخیصی رپورٹ کو سمجھ پانا

کینیڈا کے زبان کی معیار کے تقرر کے لیے امتحان (سی ایل بی پی ٹی) کیا ہے؟

سی ایل بی پی ٹی کینیڈا کے زبان کی معیار (سی ایل بی) کو یہ جانچ کرنے کے لیے استعمال کرتا ہے کہ آپ انگریزی کا استعمال کتنی اچھی طرح کر پاتے ہیں۔ آپکی سی ایل بی پی ٹی تشخیصی رپورٹ آپکے سننے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے کے سی ایل بی درجے پیش کرتی ہے۔

معیار کیا ہیں؟

کینیڈا کے زبان کی معیار (سی ایل بی) ایک ۱۲ درجے والا (معیاری) نظام ہے جو کہ غور سے سننے، بات کرنے، پڑھنے اور تحریر کرنے کے بُروں کو بیان کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔ سی ایل بی پی ٹی شروع کے آٹھ معیار کے درمیان، سی ایل بی ۱ سے لے کر ۸ تک، آپ کی انگریزی زبان کے استعمال کی قابلیت کو ناپتا ہے۔



کینیڈا کے زبان کی معیار (سی ایل بی)

مرحلہ نمبر ۱ بنیادی مستعدی				مرحلہ نمبر ۲ درمیانے درجے کی مستعدی				مرحلہ نمبر ۳ بڑھیا درجے کی مستعدی			
۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲

سی ایل بی پی ٹی کے ناپ سی ایل بی ۱ سے لے کر ۸ تک کے رتبوں تک

میرے سی ایل بی پی ٹی کے نتیجوں کا مطلب کیا ہے؟

مندرجہ ذیل خاکہ آپ کے سی ایل بی پی ٹی کے نتائج کو بیان کرتا ہے۔ اپنا معیار جاننے کے لیے بائیں کے کالم کا ملاحظہ کیجیے، اور پھر اپنے معیار کے رتبے کو سمجھ پانے کے لیے، ہنر (غور سے سننا، بولنا، پڑھنا، یا تحریر کرنا) کے نیچے دیکھیے - ہر ایک ہنر کے لیے آپ کے درجات مختلف ہو سکتے ہیں؛ یہ عام بات ہے۔ کچھ لوگ سننے یا بولنے میں زیادہ مضبوط ہوتے ہیں اور کچھ لوگ پڑھنے میں یا لکھنے میں۔

سی ایل سننا	سی ایل بولنا	سی ایل پڑھنا	سی ایل لکھنا
ما قبل آپ انگریزی نہیں سمجھتے ہیں۔	ما قبل آپ انگریزی زبان میں رابطہ نہیں کر سکتے ہیں۔	ما قبل آپ انگریزی پڑھ نہیں پاتے ہیں، اور شائد آپ انگریزی زبان کے حروف سے ناواقف ہیں۔	ما قبل آپ انگریزی لکھ نہیں پاتے ہیں، لیکن آپ شائد حروف یا عدد شمار کا نقل کر پاتے ہیں۔
مرحلہ نمبر ۱ : بنیادی مستعدی			
۱	۱	۱	۱
آپ چند سادہ سے اور جانے پہچانے لفظوں کو سمجھتے ہیں۔ جب لوگ آپ کا استقبال کرتے ہیں تو آپ ان کا استقبال کرتے ہیں۔ لوگ کیا کہہ رہے ہیں اسے سمجھنے میں آپ کو کافی مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔	آپ لوگوں کا استقبال کرتے ہیں اور اپنے بارے میں کچھ سادے سے معلومات مہیا کرتے ہیں۔ آپ صرف تھوڑے سے لفظوں کا استعمال کرتے ہیں۔ آپ کو بولنے وقت مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔	آپ حروف کو اور عام، سادہ لفظوں کو تصویروں کی مدد سے پڑھتے ہیں۔	آپ لفظوں کی اور نمبروں کی نقل کرتے ہیں۔ آپ کچھ تھوڑے سے لفظ لکھ پاتے ہیں۔
۲	۲	۲	۲
آپ سادے اور جانے پہچانے لفظوں، جزو جملہ اور فقروں کو سمجھتے ہیں۔ آپ اپنے بارے میں بنیادی سوالوں کو سمجھتے ہیں۔ لوگ جو کہتے ہیں اسے سمجھنے میں آپ کو مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔	آپ لوگوں کا استقبال کرتے ہیں اور اپنے بارے میں کچھ سادے سے معلومات مہیا کرتے ہیں۔ آپ چھوٹے چھوٹے جملوں میں بات کرتے ہیں۔ اکثر آپ کو ضرورت کے مطابق لفظ نہیں ملتے، لہذا جب بولتے ہیں، تب آپ کو مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔	آپ روزمرہ کی زندگی کے بارے میں حرف، سادے لفظ، اور بہت سادے جملے پڑھتے ہیں۔ آپ تصویروں کی مدد لیتے ہیں۔	آپ لفظوں کی اور نمبروں کی صحیح نقل کرتے ہیں۔ آپ اپنے بارے میں کچھ چھوٹے سے جملے لکھ پاتے ہیں۔
۳	۳	۳	۳
آپ روزمرہ کے موضوعات کے بارے میں چھوٹے جملے سمجھتے ہیں۔ آپ اپنے بارے میں سادے سوالات اور جانے پہچانے موضوعات کے بارے میں کچھ سادے سوالات کو سمجھتے ہیں۔ لوگ جو بولتے ہیں اسے سمجھنے میں آپ کو کبھی کبھی مدد کی ضرورت پڑتی ہے۔	آپ روزمرہ کے جانے پہچانے موضوعات کے بارے میں کچھ سادے سے جملے بولتے ہیں۔ آپ اپنے بارے میں سادے سے سوالات کا جواب ایک لفظ میں یا مختصر سے جملوں میں دیتے ہیں۔ بولنے وقت آپ کو ابھی کبھی مدد کی ضرورت پڑتی ہے۔	آپ سادے سے روز کے معمول کے لفظ پڑھتے ہیں اور سمجھتے ہیں۔ آپ معمول کے واقعات کی سادی سی، چھوٹی چھوٹی کہانیوں سے حاصل شدہ کچھ بنیادی معلومات کو بھی سمجھتے ہیں۔ آپ تصویروں کی مدد لیتے ہیں۔	آپ اپنے کسی ذاتی تجربے کے بارے میں یا کوئی دوسرے جانے پہچانے موضوعات کے بارے میں کوئی عبارت یا پیرا لکھتے وقت، مختصر، سادے سے جملوں کا استعمال کرتے ہیں۔
۴	۴	۴	۴
آپ روزمرہ کے جانے پہچانے موضوعات کے بارے میں سادے قسم کے سوالات اور معلومات سمجھ پاتے ہیں۔ جب کوئی اپنی پسند اور ناپسند کے بارے میں باتیں کرتا ہے تو آپ کو سمجھ آتی ہے۔ لوگ کیا بولتے ہیں اسے سمجھنے کے لیے آپ کو صرف تھوڑی سے مدد کی ضرورت ہوتی ہے۔	آپ روزانہ کی گفتگو میں شرکت کرتے ہیں اور اپنے ذاتی تجربات کو بیان کرتے ہیں۔ آپ چھوٹے چھوٹے جملوں کا استعمال کرتے ہیں۔ آپ اپنی فوقیت، اپنی پسند اور ناپسند کے بارے میں بات کرتے ہیں۔ بولنے وقت آپ کو زیادہ مدد کی ضرورت نہیں ہوتی۔	آپ کئی جانے پہچانے لفظ اور جملے پڑھتے ہیں۔ آپ جانے پہچانے موضوعات کے بارے میں سادی کہانیاں سمجھتے ہیں۔ کچھ کم واقف موضوعات کی دراز تر بیانیوں سے بھی آپ معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔	



## آپ کے کینیڈا کے زبان کی معیار کے تقرّر کے لیے امتحان (سی ایل بی پی ٹی) کی تشخیصی رپورٹ کو سمجھ پانا

مرحلہ نمبر ۲ : درمیانے درجے کی مستعدی

سی ایل بی	سی ایل بی	سی ایل بی	سی ایل بی
<p>۵</p> <p>آپ کئی واقف اور ناواقف الفاظ سمجھ پاتے ہیں۔ آپ کسی حد تک واقف موضوعات کے بیان کے اصلی خیالات، کچھ تفصیلات اور کچھ بالواسطہ نہ کے براہ راست مطلب کو سمجھتے ہیں۔ آپ لمبے اور زیادہ دشوار ٹیکسٹ یعنی متون سے معلومات حاصل کرنا شروع کر رہے ہیں۔</p>	<p>۵</p> <p>آپ خود مختاری کے ساتھ اپنے ذاتی تجزیوں کا اظہار کرتے ہیں اور اپنی پسند اور ناپسند کو بیان کرتے ہیں۔ آپ ابھی دراز جملوں کا استعمال کرنا شروع کر رہے ہیں اور شفاف تجویزیں اور مشابہت پیش کرتے ہیں۔ آپ کو کافی عام الفاظ اور کچھ محاوروں کا علم ہے۔ کبھی کبھی آپ جھجکتے ہیں یا رک جاتے ہیں۔ جب آپ بولتے ہیں تب آپ کو سمجھنے میں لوگوں کو کبھی کبھار دشواری پیش آتی ہے۔</p>	<p>۵</p> <p>آپ حسب معمول رفتار میں بولے جانے والے، جانے پہچانے موضوعات کے بارے میں کافی الفاظ اور جزو جملوں کو سمجھتے ہیں۔ جب لوگ واقف موضوعات پر بات کرتے ہیں تو آپ اس کی بالواسطہ نہ کے براہ راست معنوں کو بھی سمجھتے ہیں۔ جب کوئی آپ سے بات کر رہا ہو تو اس کو سمجھ پانے کے لیے عموماً آپ کو مدد کی ضرورت نہیں ہوتی، لیکن کبھی کبھی وہ آپ سے جو کہہ رہے ہیں اسے سمجھنے میں آپ غلطی کرتے ہیں۔</p>	
<p>۶</p> <p>آپ ایک عبارت یعنی پیرا کے خاکے کے انداز میں واقعات، انسان، مقامات، اشیاء اور معمول کی چیزوں کو بیان کرتے ہیں یا ان کی مشابہت بتاتے ہیں۔ آپ کسی خیال یا رائے کو صاف طریقے سے اظہار کرتے ہیں اور اس کی تائید میں کچھ تفصیلات بھی شامل کرتے ہیں۔ آپ کے سادے سے جملوں میں صرف کبھی کبھار ہی بچے، اوقات اور ذخیرہ الفاظ کی غلطیاں ہوتی ہیں۔ بہتر گرامر اور ذخیرہ الفاظ کا استعمال کرنا آپ شروع کر رہے ہیں۔</p>	<p>۶</p> <p>آپ چھوٹے چھوٹے ٹیکسٹ یعنی متون کو، جو کہ سیدھی سادھی سی انگریزی میں لکھی ہوئی ہو، جو کہ تھوڑی زیادہ دشوار ہو، سمجھتے ہیں۔ آپ اصلی خیالات، اہم تفصیلات اور کچھ بالواسطہ نہ کے براہ راست مطلب کو سمجھتے ہیں۔ آپ نے منصف کے مقصد، ارادے اور روئے کو سمجھنا شروع کیا ہیں۔ آپ لمبے اور زیادہ دشوار ٹیکسٹ یعنی متون کے کچھ اہم نکتے اور تفصیلات کو سمجھتے ہیں۔</p>	<p>۶</p> <p>آپ حقیقت اور خیالوں کو کچھ تفصیل میں بول سکتے ہیں۔ آپ قواعد کے مختلف ڈھانچوں کا استعمال کرتے ہیں اور اپنے خیالات کو لمبی فقروں میں جوڑ سکتے ہیں۔ آپ کی ذچیرہ الفاظ بڑھ رہی ہے اور آپ کچھ محاوروں کا استعمال کرتے ہیں۔ اگرچہ آپ سے غلطیاں ہوتی ہیں، لیکن لوگوں کو آپ کو سمجھنے میں مشکل نہیں پیش آتی ہے۔ آپ معقول طور پر رواں ہیں۔</p>	<p>۶</p> <p>آپ کئی عام الفاظ، کچھ کم جانے پہچانے والے، اور کچھ محاوروں کو سمجھ پاتے ہیں۔ جب کوئی جانے پہچانے موضوعات کے بارے میں بات کرتا ہے، تو آپ اس کی اہم تفصیلات اور بالواسطہ نہ کے براہ راست مطلب کو سمجھتے ہیں۔ آپ بولنے والے کے روئے اور رائے کے کچھ تفصیلات کو پہچانتے ہیں۔ جب کوئی آپ سے بات کر رہا ہو تو آپ کو اسے سمجھنے میں کوئی دشواری پیش نہیں آتی۔</p>
<p>۷</p> <p>آپ واقف، ٹپوس موضوعات کے بارے میں مختصر عبارت یعنی پیرا لکھتے ہیں۔ اور اس میں شفاف اہم خیالات اور کچھ حتماتی تفصیلات کو شامل کرتے ہیں اور آپ مناسب تعریف اور اختتام کے ساتھ ایک مختصر نثری لکھتے ہیں۔ قواعد، بچے اور فقروں کے بنانے کے طریق کار میں آپ کو معقولاً اچھا اختیار حاصل ہے۔ آپ بڑھیا انداز کے ذخیرہ الفاظ اور قواعد کا استعمال کرتے ہیں، لیکن کبھی کبھار آپ کے فقرے غیر معمولی یا ناموزوں معلوم ہوسکتے ہیں۔</p>	<p>۷</p> <p>آپ سیدھی سادھی سی انگریزی میں لکھی ہوئی ٹیکسٹ یعنی متون کو، جو کہ لمبے ہیں اور تھوڑے سے مشکل ہیں، سمجھتے ہیں۔ ایک ٹیکسٹ یعنی متن میں لکھے ہوئے مختلف خیالات کو آپ ڈھونڈ نکالتے ہیں اور ان کو اس میں ضم کرتے ہیں، یا معلومات کی مشابہت اور امتیازی کرتے ہیں۔ آپ ایسے متون کو سمجھتے ہیں جو کہ حقیقت سے، نظریوں سے اور جزبات سے وابستہ ہیں۔ لمبے، زیادہ مشکل ٹیکسٹ یعنی متون کے اہم نکتوں اور کچھ تفصیلات کو آپ سمجھتے ہیں۔</p>	<p>۷</p> <p>آپ کئی مختلف موضوعات پر اطمینان سے بات کر سکتے ہیں۔ آپ لوگوں کو، مقاموں کو اور حالات کو بیان کرتے ہیں اور اس کے ساتھ ساتھ کسی موضوع کے بارے میں اپنی رائے، جزبات اور محتاط پن کا اظہار کرتے ہیں۔ آپ تفصیلاً مشابہت پیش کرتے ہیں۔ آپ بڑھیا انداز کی ذخیرہ الفاظ کا استعمال شروع کر رہے ہیں جس میں کافی محاورے شامل ہیں۔ آپ کچھ قواعد کی غلطیاں کرتے ہیں لیکن لوگ آپ کو آسانی سے سمجھ پاتے ہیں۔ آپ معقول طور پر رواں ہیں۔</p>	<p>۷</p> <p>ذاتی تجزیوں، جانے پہچانے موضوعات اور عام کے بارے میں زیادہ مشکل غیر براہ راست سوالوں کو آپ سمجھتے ہیں۔ جب کوئی مزید خیالی تصور ات کے بارے میں باتیں کرتا ہے تو آپ اس کے اہم نکتوں، ضروری تفصیلات اور بالواسطہ معنوں کو بھی سمجھتے ہیں۔ آپ کی ذخیرہ الفاظ پھیلتی جا رہی ہے اور آپ مزید تر محاورے جانتے ہیں۔ واقف موضوعات پر گفتگو کو سمجھنے میں آپ کو کوئی دقت نہیں ہوتی۔</p>
<p>۸</p> <p>آپ واقف، یا خیالی تصور کے موضوعات کے بارے میں مختصر عبارت یعنی پیرا میں اپنے خیالات اور رائے کا اظہار کرتے ہیں۔ آپ فقروں کو جوڑتے ہیں اور ایک مختصر نثر کی اہم خیالات کے لیے حمایت مہیا کرتے ہیں۔ عام جملوں کے نقاش، قواعد اور بچے پر آپ کو اچھا اختیار حاصل ہے۔ آپ بڑھیا درجے کی ذخیرہ الفاظ اور قواعد کا استعمال کرتے ہیں۔ بہت ہی کم اوقات میں آپ کو پیچیدہ قواعد اور انداز سے دقت پیش آتی ہے، لیکن آپ کے پیغام کو آسانی سے سمجھا جا سکتا ہے۔</p>	<p>۸</p> <p>آپ ان اہم خیالات، لازمی الفاظ اور ضروری تفصیلات کو دھیان سے سمجھتے ہیں، جو کہ سیدھی سادھی سی انگریزی میں لکھی ہوئی ٹیکسٹ یعنی متون میں موجود، مزید خیالی تصور ات اور ذہنی تصورات سے متعلق منصف کے ارادے ہیں۔ مزید بڑھیا درجے کے ٹیکسٹ یعنی متون میں موجود کچھ محاورات کو یا تہذیبی حوالوں کو سمجھنے میں آپ کو کبھی کبھار دقت پیش آسکتی ہے۔</p>	<p>۸</p> <p>آپ کئی دائروں کے واقف اور کم واقف موضوعات پر اطمینان سے بات کر سکتے ہیں۔ آپ بیانات مہیا کرتے ہیں، اظہار رائے کرتے ہیں اور تشریح پیش کرتے ہیں۔ کسی مسئلے کے حل کی تجویز پیش کرنے کی خاطر، آپ معلومات کا تجزیہ اور مشابہت کرتے ہیں۔ آپ بڑھیا درجے کی ذخیرہ الفاظ کا استعمال کرتے ہیں، جن میں محاورے شامل ہیں۔ آپ کا پیغام شفاف ہوتا ہے اور غیر معمولی طور پر ہی اس میں غلطیوں کی وجہ سے رکاوٹیں بہت کم ہی ہوتی ہیں۔ لوگوں کو آپ کو سمجھنے میں دقت کم ہی ہوتی ہے۔ آپ معقول طور پر رواں ہیں۔</p>	<p>۸</p> <p>ذاتی تجزیوں، جانے پہچانے موضوعات اور عام کے بارے میں کافی مشکل غیر براہ راست سوالوں کو آپ سمجھتے ہیں۔ جب دوسرے لوگ واقف موضوعات اور مزید اس کے ساتھ، خیالی تصور ات اور پیچیدہ موضوعات کے بارے میں باتیں کرتے ہیں تو آپ اس کے اہم نکتوں، تفصیلات، مقصد اور روئے کو بھی سمجھتے ہیں آپ کئی محاورے اور اظہار بیان کو سمجھتے ہیں اور گفتگو کے وقت عام دلچسپی والی تفصیلات پر دھیان دے سکتے ہیں۔</p>

مزید معلومات کے لیے: [www.language.ca](http://www.language.ca) پر جائیے



Centre for Canadian  
Language Benchmarks



Citizenship and  
Immigration Canada

Citoyenneté et  
Immigration Canada



Ontario